

## ***Vážení, rodiče, žáci a přátelé naší školy,***

jistě jste si všimli, že naše škola ve Vratě prochází přestavbou, na kterou čekáme již od roku 2009. Nyní jsme se konečně dočkali a o letošních prázdninách se začalo budovat.

### ***Jaké změny můžete očekávat?***

Celý objekt bude zateplen s novou fasádou, budou vyměněna všechna okna a venkovní dveře, na okna budou instalovány nové venkovní žaluzie, za budovou vznikne nové venkovní přístupové schodiště spolu s výtahem, který zajistí úplnou bezbariérovost školy. Všechny učebny budou opářeny čidly na CO<sup>2</sup> a nuceným větráním s rekuperací vzduchu.

Dále v podkroví bude půdní vestavba s učebnou informatiky a zároveň kmenovou 5. třídou, jeden multifunkční prostor prvotně pro školní družinu, ale i pro zájmové kroužky, výuku výtvarných a pracovních činností a hudební výchovy. Moc se na to těšíme, ale neobejde se to bez určitých omezení hlavně organizačního a bezpečnostního charakteru.

### ***Harmonogram stavby:***

**srpen – listopad 2023** – veškeré vnitřní práce – výměna oken, parapetů, rekuperace vzduchu. V další fázi by se měl zateplit plášť budovy a připravit pro fasádu. Zároveň se již nyní rozjíždějí úpravy podkroví (bourací práce) a následovat bude budování půdní vestavby, venkovního schodiště a výtahové šachty. O podzimních prázdninách dostane naše tělocvična novou umělou podlahu. Celý rok 2024 je pak určen na půdní vestavbu. Práce na ní jen minimálně ovlivní provoz školy. Stavba by měla být ukončena včetně úprav okolí do konce roku 2024.

### ***Omezení a bezpečnostní opatření:***

Celá škola je obehnána lešením, které je zabezpečené ploty proti nežádoucímu vniknutí nepovolaných osob a sítěmi proti padajícím předmětům. Vstup do školy je možný pouze hlavním vchodem a chodníkem kolmo k silnici. Do mateřské školy se chodí bočním vchodem bez většího omezení. Venkovní prostory mezi budovou a stávajícím plotem na severní straně budovy jsou uzavřeny a je zde zázemí pro stavbu. Z tohoto důvodu bude školní družina i škola chodit do parku předním vchodem a pak doprava po vyznačené cestě okolo budovy.

Při vstupu do budovy dbejte zvýšené opatrnosti a buďte prosím shovívaví a trpěliví. Bude to bezpochyby pro vaše děti velký přínos a určitě se zde budete cítit dobře a vaše děti se budou vzdělávat v nových, čistých a moderních prostorách bez zaprášeného vzduchu a hluku z hlavní ulice.

*A takto by to mělo celé vypadat. (barva fasády projde ještě výběrem)*

